

11个月大婴儿被开水烫伤,家人可真急坏了

警车两度开道护送婴儿就医



乐乐正在泰山医学院附属医院内接受治疗 本报记者 刘来摄

本报泰安1月28日讯(记者 刘来) 28日上午,岱岳区一名11个月大的婴儿被开水烫伤,家人开车就医和转院途中,两度报警求助。泰安市交警支队二大队民警两次警车开道,将受伤婴儿送到泰山医学院附属医院。

28日上午9点多,岱岳区道朗镇赵女士年仅11个月的外孙,将家里的暖水瓶打碎,倒在热水里。赵女士将外孙乐乐(化名)抱起来,脱去乐乐棉服一看,脸上、脖子和背上都有烫伤。赵女士侄子刘先生开着面包车,拉上赵女士夫妇和乐乐往泰安市中心医院赶。刘先生开车到了天平街道办事处附近担心堵车,拨打110求助。交警二大队三中队中队长许峰通过电话联系上刘先生,开警车接上面包车,迅速来到泰安市中心医院。赵

女士抱着乐乐往泰安市中心医院附属医院烧伤科病房内,正在输液治疗的乐乐已经睡着了。“眼看过年了,却出了这样的事,怎么给孩子父母交代啊!”赵女士边说边抹眼泪。记者看到,乐乐左侧脸颊被烫伤,脖子和背部已经脱皮。

泰山医学院附属医院烧伤科医生介绍,乐乐被开水烫伤面积接近8%,属于深II度和深III度烫伤,需要住院接受治疗。并提醒市民不要将孩子单独留在家中,暖瓶及其他热源要放在孩子够不到的地方。一旦遇到孩子烫伤,应立即用自来水对烫伤部位冷却,越早冲洗,对组织损伤就越浅,以后治疗起来也就比较快,不容易落疤。如果烫伤部位在衣服里,给孩子脱衣服时要小心,可以用剪刀将衣服剪开,防止造成皮肤撕扯。

28日11时30分,在泰山医学院

附属医院烧伤科病房内,正在输液治疗的乐乐已经睡着了。“眼看过年了,却出了这样的事,怎么给孩子父母交代啊!”赵女士边说边抹眼泪。记者看到,乐乐左侧脸颊被烫伤,脖子和背部已经脱皮。

泰山医学院附属医院烧伤科医生介绍,乐乐被开水烫伤面积接近8%,属于深II度和深III度烫伤,需要住院接受治疗。并提醒市民不要将孩子单独留在家中,暖瓶及其他热源要放在孩子够不到的地方。一旦遇到孩子烫伤,应立即用自来水对烫伤部位冷却,越早冲洗,对组织损伤就越浅,以后治疗起来也就比较快,不容易落疤。如果烫伤部位在衣服里,给孩子脱衣服时要小心,可以用剪刀将衣服剪开,防止造成皮肤撕扯。

龙泽湖公厕关门俩月

市政:变压器被盗停水停电

本报泰安1月28日讯(见习记者 张伟) 28日,市民李先生拨打本报热线6982110反映,龙泽湖公厕两个多月一直关门。泰安市环卫处工作人员称,该处变压器被盗,导致停水停电。

“以前公园环境挺好的,现在随地大小便的多了,把整个公园弄得脏兮兮。”李先生说。

28日下午,在龙泽湖公厕前立着一块“设备维修中,暂停使用”警示牌,三个厕所门上分别贴有告示,“因公厕正在维修,无法正常开放,如造成不便,敬请谅解”。负责打扫此处的一位女

士称,因停水停电,平常打扫卫生也很不方便,经常要到龙泽湖里打水涮洗拖布。

记者停留近一个小时,先后有五六位市民到此处想上厕所。快递员王先生说,看到路边有公共厕所标示牌,才来这里。“在门上贴告示有啥用,早知道就不过来了。”王先生说。

泰安市环卫处工作人员称,去年11月初,该处变压器被盗,导致停水停电,公厕也没法使,目前正在和供电公司联系,什么时候能恢复使用还不好答复。

印刷厂宿舍排污不畅 脏水沤在下水道

本报泰安1月28日讯(见习记者 梁璐) 印刷厂宿舍下水道没有接到排污主管道上,居民生活污水只能排到宿舍北面下水管道里存着。时间长了污水会溢出来流到水井表里,居民凑钱请环卫处工作人员来抽水。

印刷厂宿舍下水管道在楼房北面,上面用几个水泥板盖着,透过缺口,满满污水存在下水道里,下水道南边不足半米的地方就是水井表。

“以前污水排到濂河里去,濂河整治之后,把下水管道堵死了,就成现在这个样,污水排不出去,都沤在这段下水道里。”居民吴女士说,有时污水多了溢出来,

流到水井表里,夏天时臭气熏天,苍蝇、蚊子、老鼠非常多,查水表的工作人员都不愿意过来。

“2011年4月份的时候,每户凑了50块钱请环卫处的人来挖,路太窄了,车进不来,环卫处的人用桶往外挑,3个人挑了一天才弄完,不到半年又满了。”一位居民说。

市环卫处张先生解释,居民每个月交水费时,收的5元垃圾处理费,只包括日常生活垃圾处理,并不包括下水道清理的费用,需要另收费进行清理。

公用事业管理局投诉热线12319工作人员说,会联系相关部门,在3个工作日内给予答复。

这个聋哑人小贩挺自觉

收到50元假币交银行

本报泰安1月28日讯(记者 赵苏炜) 28日,在东岳大街火车站站牌附近,一名卖“驴打滚”糕的聋哑人,每收一次钱就拿出一张假币收缴凭证给顾客看,提醒自己和顾客别再收到假币。

28日,中年男子刘建华在东岳大街路口卖驴打滚糕,两位女青年

把钱递给刘建华时,刘建华举起手中的一张假币收缴凭证给她们看。刘建华把收假币的经过写在纸上:“这几天顾客很多,我收钱时看一下就放进箱子里,攒了两千元今天上午准备存起来,发现一张50元假币,就上缴到中国银行,银行给我开了一个假币收缴

凭证,我特意把这张纸随身放着,提醒自己也要提醒市民们不要再收到假币。”

中国银行山东分行提醒市民:收到假币的市民,应上缴当地银行或公安机关,公众和百姓多掌握对人民币的鉴别方法,以防上当受骗造成损失。

中国银行山东分行提醒市民:收到假币的市民,应上缴当地银行或公安机关,公众和百姓多掌握对人民币的鉴别方法,以防上当受骗造成损失。

两车小刮蹭龙潭路堵车十几分钟

救护车看见医院进不去

本报泰安1月28日讯(记者 赵苏炜) 28日,在龙潭路中心医院门口,两辆车刮蹭,造成医院所在路段严重堵车,一辆救护车不能及时开进医院。

28日上午11点半,在龙潭路中心医院大门口,两辆车相撞,并无人员伤亡,一名交警拍照取证后劝司机离开,让其他车辆正常通行。

两分钟后,两辆车司机仍不离去,二大队二中队指导员张岳峰又给予疏导。此时,一辆救护车在离中心医院大门不足百米位置,路上车辆越积越多,连自行车都无法通过。

又过了10分钟,发生事故的车辆有一方同意让步,但是另一辆车仍不服横在路中。民警张岳峰对事故原因作出认定,要求车辆必须撤



车辆堵成一团 本报记者 赵苏炜 摄

离,对横在路中的司机给予劝说。最后两辆车终于离开现场,车辆疏散后,救护车才驶入医院。

民警张岳峰说:“每天像这样的小事故的交通问题太多,建议

司机多为别人着想,不能只顾及个人利益。医院门前道路是车辆、人员密集地,同样也建议医院多开发一些停车位,减少车辆在门口堆积。”

山野特公司与美国KZ房车集团达成战略合作协议 KZ房车生产基地落户泰安



签约现场。本报见习记者 侯峰 摄

本报泰安1月28日讯(见习记者 侯峰) 1月28日,山东山野特房车制造有限公司与美国KZ房车集团在泰安华泰大酒店正式签署战略合作协议,山野特房车公司成为KZ房车在亚太地区的生产基地。山野特房车公司同时也与山东影视传媒集团建立战略合作伙伴关系。

美国KZ房车公司在北美享有非常高的知名度,是生产悬挂房车的专业制造商,其生产的品牌房车遍及北美地区,同时出口澳洲市场。KZ房车公司年产营销地用房车和拖挂式房车的规模稳定在8000-10000辆,有近百种车型。2012年在美国经济不景气的情况下,销售量仍达到8200多辆。

根据协议,山野特正式成为KZ在中国地区的唯一生产基地。KZ集团将向山野特提供

最新房车车型的产品技术资料;帮助山野特建设完善专业房车生产线,提高山野特自产房车制造水平;一同开拓中国及亚太市场。双方将在中国生产KZ品牌房车,共同研发新款房车车型。KZ集团将长期派驻专家指导山野特的生产研发工作,并对产品进行质量监督认证。合格产品同步得到美国房车工业协会(RVIA)质量体系认证,以保证山野特房车产品向国际市场的出口。

山东山野特房车制造有限公司同时与山东影视传媒集团签署战略合作协议,双方以“资源共享、优势互补、借势造势、发展互惠”为方针,建立战略合作伙伴关系,联合建设示范性房车营地,塑造房车营地休闲生活新形象,打造中国房车营地知名品牌。